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Povjerenik u predstečajnom postupku 

 

 

        TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

        TRG J.F.KENNEDYA 11 

        ZAGREB 

 

U Virovitici, 05.06.2023. 

 

Na broj: St-257/2023 

 

 

Predmet: Izvješće povjerenika u predstečajnom postupku i prijedlog za donošenje odluke o 

prekidu postupka temeljem čl.64.4.Stečajnog zakona 

 

 

Obavještavam Sud da sam primila izjavu gospodina Damira Maletića, zakonskog zastupnika 

društva JID MALETA d.o.o., Zagreb,  Ulica Jasmina 17, OIB: 71519025786, da nastavak 

predstečajnog postupka više nema smisla i da predlaže prekid postupka. (Izjava u prilogu) 

 

Društvo je od pokretanja predstečajnog postupka povremeno dolazilo u stanje blokade računa 

jer su radnici i bivši radnici ovrhama naplaćivali svoje prioritetne tražbine, ali bi nakon uplata 

pologa na račun društvo ponovo izlazlo iz blokade. (U prilogu mail iz Kovanica banke d.d.) 

 

U ovom trenutku račun dužnika nije blokiran. 

 

Međutim, društvo više ne radi jer je istekao zakup poslovnog prostora na adresi Kaptol 5, 

Zagreb i odjavljeni su svi zaposlenici društva. Društvo je poslovni prostor bilo uzelo u  

podzakup od  društva Privium d.o.o., Zagreb, OIB: 59699955689 i zakup je sa 30.04.2023. 

istekao. 

 

Radnici društva nisu dobili plaće do siječnja 2023.godine, a te plaće im nisu bile niti 

obračunate jer je knjigovodstveni servis otkazao svoje usluge u siječnju. Dakle, radnici nisu 

plaćeni od početka godine do otkaza ugovora o radu. Naplaćivali su svoje zaostale plaće iz 

prošle godine i to ovrhama računa društva.  

 

Već u tijeku predstečajnog postupka neki od radnika sami su željeli otići na druge poslove, a 

drugima je gospodin Damir Maletić morao otkazati ugovore o radu jer društvo više nije imalo 

gdje raditi, povremeno je bilo blokirano i nije moglo nabavljati hranu i piće za restoran 

(ugostiteljstvo je bila njihova djelatnost) jer su već bili prezaduženi kod dobavljača. 

 

U tijeku travnja i svibnja gospodin Damir Maletić je završio na liječenju, nitko više nije radio, 

a bivši zakupodavac, društvo Privium d.o.o. organiziralo je popisivanje zatečene imovine u 

poslovnom prostoru (restoran, kuhinja, hostel, terasa) na adresi Kaptol 5, Zagreb jer se 

oprema društva i nadalje nalazi na toj lokaciji, a gospodin Maletić je trebao dogovoriti 

naknadu za korištenje te opreme novom zakupcu tog prostora do okončanja predstečajnog 

postupka ili do otvaranja stečaja. 



 

Na popisu te imovine bila sam prisutna (kao povjerenik u predstečajnom postupku) budući da 

je u to vrijeme gospodin D.Maletić zbog zdravstvenih  razloga bio spriječen doći na Kaptol. 

 

Dostavljam zapisnik javnog bilježnika i procjenu sudskog vještaka jer je nazočnost javnog 

bilježnika i sudskog vještaka za procjenu vrijednosti pokretnina osigurao zakupodavac. 

 

Napominjem, da je zbog kompletne situacije gospodin Maletić propustio poslati očitovanje o 

prijavljenim tražbinama jer s obzirom na okolnosti to nije niti imalo smisla budući da nije 

nastavio sa aktivnostima oko plana restrukturiranja. 

 

Predlažem da Sud postupi prema prijedlogu gospodina Maletića i obustavi predstečajni 

postupak i nastavi postupak kao da je podnesen prijedlog za otvaranje stečajnog postupka. 

 

 

 

 

        Povjerenik 

        Vanda Kovačević Gelenčer 
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